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VY 3ajmanuma y KojuMa y4eHHMK HUILITAa HUje 3alMCHBAa0 NOTPEOHO je LPBEHOM XEMM]CKOM MpELpTaTH
IPOCTOP 3a paj ¥ OJrOBOP, a 3aTHM MPEIPTATH U KBAIPaT ca JIECHE CTpaHe 3afarka. VicTo ypaautu u y
Cllyyajy Kaja je yYeHHUK Y 3aJaTKy MHCcao caMo rpaMTHOM OJIOBKOM HJIM 3all04e0 M3pajly 3a/1aTKa.

Caaku 3a7aTak oHocH Hajsuiie 20 6oxoBa.

YdyeHuk Moxe J1a 106uje oapehenu Opoj 60710Ba 3a JieJ0Be 3aaTKa caMo y 3aialiuMa y Kojuma je 1o
npeasul)eHo.

CBe 1ITO je yUYeHUK ITUCA0 y TeCTy rpa()MTHOM 0JIOBKOM HE y3UMa ce y 0031p NPUIMKOM 00J0Bama.

He mpusHajy ce oaroBopu y KojuMa Cy HEKH JEJIOBH NMpeNpTAHH I MCHPAB/bAHM XEMHU]jCKOM
OJIOBKOM.

[Tpu3Hajy ce camo 0roBOpH y KOjHUMa je TadaH IMMOCTYIaK HalMCaH XeMHjCKOM 0JI0BKOM.
V 3amanmma y kojuma He ruie [lpukasku nocrynak npersienadu 60/1yjy caMmo oOAroBop.

Camo y 3aganmma y kojuma nuiie [Ipukaku moctynak — npuka3aHu MMOCTYIMAK y 3aaTKy yTH4e Ha
0ol0Bame.

VKOJMKO je YYEeHUK y 3aJaTky y Kome nuiie IIpuKasku mocTynak KOPEeKTHUM IOCTYIIKOM TadyHO
pelmo 3a/1aTak Ha HAYMH KOjU HUje TIpeIBUl)eH KIby4eM, To0uja mpeaBuleHn 0poj 6ooBa.

VKOJMKO je y4eHUK y 3aJaTKy y Kome nuure IIpukau mocTymak Jao TayaH OJroBOp, a HeMma
UCIIpaBaH MOCTYNaK (HEKOPEKTaH MOCTYNaK MM HeMa IOCTYyINKa), 32 TakaB OJroBOp He noduja
npenBul)ern 601.

AKoO je y4eHHMK y 3a/JaTKy IpHKa3ao J(Ba pa3jinuyuTa pellema oJ KOjUX je jelHO TayHo, a APYro
HETa4HO, 33 TaKaB OJITOBOP He J00uja npeasuleHn 601.

VY cBum 3aganmma y kojuma nwumie [lpukamu mocTynmak ydeHUK He Jo0uja mpeaBuheHu 0on
YKOJINKO HUj€ KOPHCTHO MPaBUJIaH MaTeMaTHYKH 3aITHC,
Hip. 100+ 100 =200 — 50 =150 wn x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

YKOIMKO yYCHHK HAIWIIE Ta4aH ONTrOBOp, Tj. OpOj y HEKOM JpyroM OONHMKY, a y 3aaaTKy
HUje JaTa MHCTPYKIIHMja KaKko Taj Opoj HammcaTH, y9eHHK 100uja oarosapajyhu 6o,

HIIp. X = 2,5, a yueHuK Hanuie ¢ =361 wiu ¢ = 19, a yuenuk Hamuiie ¢ =+/361 .

[Ipu3Hajy ce 0AroBOpH y KOjuMa je YUeHUK TayHO OATOBOPHO, ajiH j€ Taj OATOBOP jaCHO O3HAYHO Ha
JpyTaduju HA4uH OJ1 TPEIBUl)EHOT, HITP. TIPEIPTAO je CIOBO, a Tpebao je 1a ra 3a0KpyKH.

VYKOJIMKO YYEHUK HaIUIIIE Ta4yaH / IEJIMMUYHO Ta4aH OATOBOP y IPOCTOPY MpeABUl)eHOM 3a pellaBame
TOT 33/1aTKa, a BAH MeCTa 3a KOHa4aH OJroBop, 100uja npeasuhenu 601 3a Taj 0AroBoD.

YKOJMKO je 0OATOBOp Ta4aH U CaJpiKu JIco KOjU je HeBaKaH, Taj Jieo He Tpeba y3umartu y o03up
HPUINKOM 00/10Bamba.



bpoj

Pememe L BbonoBame
3al.
A) | a) A) a) A) 10 6onoBa
1.
b) | r)(1008 mm? 3442 mm?) B)d) b) 10 6o10Ba
2+3 2 001a
2-3 2 60aa
A) A)
05-2-4 3 0oma
2.
05+2-4 3 0oma
1:2+3+4+5 5 6onoBa
b) b)
1+2-3-4-5 5 6onoBa
A) | 3anpemuna 3enenor yonna je 0,8 murapa. A) 8 6o10Ba
3.
B) [6)0,3 nmutpa B)b) b) 12 6010Ba
A) |3a*-3 A) 10 6ox0Ba
4.
B) |—2a*+3a+2 b) 10 6ogoBa
A) | n)04 A)e) A) 6 6o10Ba
5. | B) | Tpeba na nocrurue 19 ronoga. b) 6 6onosa
. B) [lBa Tauna oxrosopa: 8 6onosa
B) | bpoj nocturnytux rojiosa Tpeda ja oyxae 4 win 7. Jetan Tauan oarorop: 4 6oxa
A) | B)595cm A)c) A) 7 6010Ba
6. | B) [r)(620cm, 720 cm) B)d) b) 7 6onoBa
B) [0)h,>h, C)b) B) 6 6onoBa
A) |B)25% A)c) A) 10 6010Ba
7.
B) | __ B)d) b) 10 6om0Ba
10
A) | 1,1, 01 A)460na
___________________ (cBakwm Tadan oxrosop 1.6om)
8. |B) |a=4 b) 6 6onoBa
B) |n)9 C)e) B) 10 6oxoBa
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L

Pememe BonoBame
3aj. KOJIOHA
A | mG ... A€ A)TOOMOBA
B) | 0)Ilpasuio 2 . B)b) .| B)70010BA. s
B) lllecT Taunux oaroBopa u
9. : .
2) (0,0) r) (20,20) (0, 5) B) HUJ€llaH HeTadaH:
Dlineo  owon 9.0 WA 6 oorona
’ ’ ’ f) h) i) [leT TayHKX OATOBOPA U HHjEAAH
HeTayaH: 5 0oxoBa
A) | m) 1500000000 A)e) A) 6 6on0Ba
10. | B) | B)2010. B)c¢) b) 6 6onoBa
B) | r)200% O)d) B) 8 6o10Ba
A) (014 A)d) A) 6 6o10Ba
B) | r) (55400, 55 700) B)d) b) 6 6omoBa
JluneapHa (yHKIH]ja 1O K0joj ce ionTuiia kpehe
nata je popmyrnom y=x+ 10
ITpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
y=kx+n
(0,10) =>10=k-0+n
1. n=10
B) | (-20,-10)=>-10=-20k + 10 B) 8 6ooBa
20k =20
k=1
y=x+10
HanomeHa: Ako y4eHHK TauyHO m3paduyHa ku n , a
He Hanwire GopMyJty, IPU3HATH K0 Ta4yaH OrOBOP.
12.04) |p)s A)f) | A)1060108a

b)

[MotpedHo je 65 cexyHau.

b) 10 6onoBa




